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الدوحة: افتتحت شركة جمبو للإلكترونيات ذ.م.م، الرائدة في مجال تجارة الإلكترونيات الاستهلاكية في قطر معرضًا جديدًا في بالمز مول الواقع في شارع معيذر بمنطقة الريان لتوسيع نطاق وجودها بالسوق القطري. ويقع المعرض الجديد على مساحة تبلغ 111 مترًا مربعًا وهو مجهز بمجموعة كاملة من أجهزة التلفزيون وأنظمة الصوت والأجهزة الصغيرة والكبيرة ومكيفات الهواء والهواتف الذكية والكماليات. وتتوفر بالمعرض مجموعة متنوعة من العلامات التجارية العالمية الشهيرة مثل إل جي وجي بي إل وهارمان كاردون وإنديسيت وأريستون وبلو إير ومورفي ريتشارد ومستر لايت وبرازر وأوسكار واوي وغيرها الكثير لتلبية شريحة واسعة من احتياجات العملاء.

قال السيد/ شيراياث فاريد راباي، المدير والرئيس التنفيذي لمجموعة شركة بيت الفيديو والمركز الإلكتروني ذ.م.م / و شركة جمبو للإلكترونيات ذ.م.م، في مَعْرِضِ حديثه عن الافتتاح: “يعتبر موقع المتجر في بالمز مول في معيذر مناسباً للغاية خاصةً وأنه مركز تجاري حيّ يتيح للمستهلكين فرصة الحصول على الإلكترونيات والأجهزة العالمية بسهولة ويسر. وسوف نواصل توسيع نطاق وجودنا في المناطق التي ستجعل منتجاتنا وخدماتنا أقرب إلى عملائنا”.

وفي الشهر الماضي، أطلقت جمبو للإلكترونيات ذ.م.م العلامة التجارية "اوي"، وهي علامة تجارية رائدة في مجال الكماليات، كما أطلقت الأسبوع الماضي جهاز بلو إير لتنقية هواء كابينة السيارات في قطر. وستتوفر هذه المنتجات أيضًا في هذا المعرض. كما بدأت إدارة متجر أوريدو في جزيرة الؤلؤة قطر العمل بصفتها منفذ بيع مرخص له بحق الامتياز ابتداءً من شهر يناير فصاعدًا، مما يعزز من مكانتها باعتبارها واحدة من مقدمي الحلول المتكاملة.
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